

女大学生借钱应聘公关 钻进连环套被骗8488元

陈艳(化名)是南京某大学的大四学生,春节后开始四处找工作。本周一,一次偶然机会,她看到一家五星级大酒店“高薪招聘高级公关”的招聘广告,接着,轻易被骗了8488元。骗她的,是一个人在外地、全凭手机遥控的女骗子。

“站着别动,有摄像头对着你面试”

周一上午,陈艳在山西路等车,站台上一个“牛皮癣”引起了她的注意:招聘五星级酒店公关和服务员,分A、B、C三等,其中A等待遇较高,每天收入1000至3000元。正为找工作发愁的陈艳当即拨通联系人梁小姐的手机。对方说:“先要面试,你马上到酒店来”。

陈艳立即赶往这家著名的五星级大酒店。进了大厅,陈艳打通手机,梁小姐问了姓名、年龄、学历、户籍等,然后说:“面试很简单,你走到酒店大厅黑沙发旁”,陈艳转了一圈说,大厅里没黑色沙发呀。梁小姐又说:“那你走到红色沙发旁”。陈艳说,也没有红色沙发呀。梁小姐说:“那你站着别动,有摄像头对着你,我们公

司会有人给你面试。”

又过了五分钟,陈艳拨打手机询问面试结果。对方说:“你通过了,随时来上班,我们包吃包住,而且统一发服装,要交服装押金600元,上班一周后退押金。”

“我们的体检由国家药监局负责”

次日8点半,陈艳带钱赶到酒店大厅,打通梁小姐手机。梁小姐给了她一个汇款账号。汇过款后,梁小姐又在手机里对她说,要交3000元的体检费:“我们体检非常权威,非常高级,由国家药监局负责。你进来后,如查出毛病,十万八万医药费公司照样报销,包你看好病。”

陈艳立即赶回学校,拿出存折和身份证,到银行取出3000元汇过去。

梁小姐在手机里反复说:“小陈,我对你说,上班要搞好人际关系。等会儿公司彭小姐会下来,她是股东,有股份,你要在公司有发展,绝对不能得罪她。”

“我明白,你看给多少红包合适?500元行不行?”

“多少?”梁小姐语气透着不屑。“这点钱不够小孩子吃颗糖呢,你给4888元。”

“我存折一共只有2000块钱了。”

“那你给个2888元,我让财务处先帮你垫2000元。

你上班后再还给财务,反正你一天工资3000元呢。”

陈艳答应了,又汇了2888元过去,再问是否可以上班了。“哎呀,我刚到财务处打招呼,被主管发现了,训了我一通。我又找接待小姐通融,可人家不同意,一定要4888元,否则就不下来接待。”

实在没钱了,陈艳只好说:“我不干了,你退钱给我吧。”

“退钱可以,但要交30%的手续费”

梁小姐说,可以,等向领导汇报一下。过会又说:“领导不同意,要交30%的手续费。”

陈艳回到学校,向同学借钱,将30%手续费即2000元汇过去。

梁小姐说:“钱已收到,但我们接待小姐到机场接人了,一个小时后才回来。”

一个小时后陈艳打手机过去问,答复,接待小姐回来了,但在开会,等会还要吃饭,“你明天8点半再来吧,记住,不要迟到”。

“如果我是骗子,还会天天接你电话吗”

第三天早上8点半,陈艳拨通梁小姐手机:“我要报警。”

“你以为我们公司这么容易被搞垮的吗?人家来交

押金,一交就几十万,你这点钱谁看得上。”梁小姐说,“我们要告你诽谤,我们所有对话都有录音,你乱说要负法律责任。如果我是骗子,我第一天骗了你钱,还会天天接你电话吗?”

陈艳一时语塞。事后,她告诉记者,对方手机一打就通,而且说得头头是道,让人半信半疑。

■后记

特殊服务日薪3000元

昨天,这家五星级大酒店人力资源部王女士告诉记者,这压根就是骗局,他们从未在街头做过招聘广告。记者问,酒店是否有日薪1000-3000元的公关工作,王女士大笑:“天方夜谭,我们公关小姐一个月也挣不到这么多。”

陈艳说,她几次到银行汇款时,工作人员看她汇给徐人均,曾善意提醒她警惕骗子。

记者打通梁小姐电话。对方轻声细语,极其温柔、亲切,“我们招公关娱乐先生小姐,对客人特殊服务,包括性方面的。每天能拿3000元,夜里2点半结账领工资”。

昨天下午,记者让陈艳用固定电话找梁小姐,结果发现是长途通话,陈艳终于明白遇到了骗子。“你不是说一直在南京吗?怎么是长途收费?”

“小姑娘,你这是明知故问”。
快报记者 赵守诚

■《父母12万遗产,女孩一年全败光》后续

宠爱过头也是一种伤害

不少父母来电反省溺爱子女行为,也有热心人送她一份工作

前天,快报报道了《父母12万遗产,女孩一年全败光》后,引起了强烈社会反响。有父母自我反省起对孩子的教育方式,也有热心人给张艳送来了岗位。这可是26岁张艳找到的第一份工作,她说:“不管有多苦,我一定好好珍惜!”

父母反省

宠爱过头也是一种伤害

“看了这篇稿件,对我触动很大。”家住银城东苑的王女士第一个拨进热线,她认为张艳在一年内败光了12万元遗产,与她父母教育方式不当有很大关系。

王女士说,她本人也十分宠爱女儿,平时除叮嘱女儿好好学习外,其他事几乎不让女儿干。女儿衣服全由她洗,女儿上学爸爸接送。15年以来,她没觉得这样有什么不好。不过,春节期间发生的一件事,让她猛然意识到“这样惯女儿不行”。有一天她特别忙,让女儿淘米煮饭,女儿爽快地答应了。然而,中午吃饭时,她惊讶地发现锅里的米还是生的,女儿煮饭竟没放水。

“我弟弟有个女儿,比我女儿小5岁,能干得不得了。”王女士说,弟弟、弟媳不在家,孩子在家自己炒饭、煮面条。王女士反省道:“以前,我弟媳对孩子要求严,我还批评过她,说她心太狠了,现在我才发现,她那样做才正确,才是为孩子好。”

除了王女士,不少读者也来电表示,张艳的故事,

对广大父母都是一个教训。对孩子宠爱过头,也是一种伤害。

酒店老板

热心资助 提供一份工作

广大读者除了热议张艳败光遗产的事外,也纷纷伸出了援手,拉了张艳一把。

前天上午,在看了快报,得知张艳连2元钱一碗馄饨都买不起时,邻居张大妈给她下了一碗面条,又打了3个鸡蛋。张艳狼吞虎咽,吃了一个饱。

吃上顿也要有下顿才行。当天下午,安品街社区主任董玉兰找到了“大上海酒店”老板娘刘梅,希望她能给张艳提供一份工作。“可以!”刘梅边看快报边点头。晚上,该酒店还临时给张艳进行了培训。昨天上午,张艳已正式上岗了。

找到了第一份工作,第一次穿上工作服,张艳很开心。不过,因为对家务不熟悉,她动作始终比别人慢半拍。“没关系,慢慢来。”老板娘刘梅鼓励她说。张艳也再三表示,不管有多苦,她一定会珍惜她的第一份工作。

实习生 蒋振凤 快报记者 钟晓敏

■《15岁少年:我要读书》后续

紫竹苑小学收下晓强

听说有学上,兴奋得一夜难眠的15岁少年晓强(化名)前天起了个大早,跟随父亲来到紫竹苑小学。经校长吴青华亲自“面试”,晓强当即被安排插班读四年级。“让孩子先上课,费用以后再说。”晓强父亲欣喜若狂:“感谢快报记者,圆了我孩子的上学梦。”

前几天,快报《15岁少年:我要读书》一稿报道了晓强小时候患有脑瘫,治好病后,因口齿不清、年龄偏大、户口在外地等原因,被家门口5所小学拒之门外。鼓楼区教育局小教科负责人主动致电快报,寻找晓强家长,推荐他们到紫竹苑小学报到。此外,该报道引起中央电视台等媒体的关注,并联系采访报道。

前天早上8点20分,晓强随父亲来到紫竹苑小学,受到校长吴青华的热情接待。吴校长说:“快报道见报当天,我正巧在医院看病,在候诊室看到报道当时就动了心,但不知怎么联系。正好教育局的领导前天问起这事,我同意接收。”

面试时,吴校长感觉这孩子不错,特别是数学,很有功底。只是由于长期没正式上学,语文、英语的词汇量、阅读量偏少,缺少积累。学语言靠记忆,但只要今后老师多辅导,就能跟得上。考虑到他年龄偏大、思维智力都较强,决定让他插班读四年级。

第一节课刚下,班主任戚琳就领着晓强来到教室,大家热烈欢迎这位新同学,教导处也给他配齐了教材。考虑到晓强病刚好,伙食上有特殊要求,吴校长还特事特办,让他从家里带菜来中午加热吃。

记者昨天见到晓强,已是上完三节课后。与上周见到时神情落寞、反复说“我要读书”不同,小家伙满脸兴奋。记者问,你有没有发言呀?他说:“有,有,老师问我一数学题,我站起来回答,答对了,上学真的太开心了。”

快报记者 赵守诚

紫金山上“辣手摧蒜”

快报讯(通讯员 森林记者 周鹰)“这野蒜可真香!”连续的阴雨天,紫金山上嫩绿的野蒜长势喜人。可昨天记者却看到,个别市民带着工具上山采挖,不但破坏植被,还在山上留下了坑洼的“斑秃”。

昨天上午,天下着蒙蒙细雨,在琵琶湖通往西马腰的一条山路上,不时见到一手提着塑料袋,一手握小铲的男子,不顾泥泞索性钻进树林里寻找目标,最终在远离山路的坡子上,找到一片野蒜集中的地方。只见他用小铲将野蒜从泥里采挖出

孩子别怕,解放军叔叔帮你!



孩子父亲送来锦旗
快报记者 齐天天 摄

“是解放军叔叔帮助,我才能够继续上学。”昨天,7岁的王兆成眨着大眼睛,认真地说:“我要好好学习报答他们。”

王兆成是小市小学一年级学生,家境贫寒,上星期,四名来自省军区第一离职干部休养所的军人将两百元钱递到了他父亲王建华手中,让父子俩感动不已。其中一名薛干事表示,他们以后将继续资助贫困学生。“我当时特别感动,眼泪都差点掉下来。”王建华说。

对于王建华来说,这两百块钱相当于他一个月的工资。前几年,他因患严重肝病病退在家,妻子也没有工作,他的医疗费及全家的生活费、孩子学费全靠微薄的病退工资和低保。

昨天上午,王建华抱着一面锦旗冒雨来到北固山的第一干休所,将锦旗交到政委朱晓明手中。朱政委说,对于干休所的所有老干部以及工作人员来说,帮助贫困儿童是一个传统。这次去小市小学的是干休所勤务队的军人,他们用队里特殊党团费帮助那些上不起学的孩子,“我们想帮助的时间长一些,为这些孩子今后的求学道路扫清‘障碍’。”

快报记者 解璐

07肝病免费康检通知

肝病是一种严重危害人们健康的特殊传染病,遍布人群各年龄段,传染性极强。每年因肝病自然及人为迁转肝恶化而死亡的人数约30万左右,数据惊人,应高度重视!

由于肝病HBV感染致病(即病毒性肝炎)因没有及时检查和及时发现,致使发病时盲目用药,病重药轻,病轻药重、急病人偏遇慢郎中、和不对症的错误治疗,最终导致自然及人为迁转肝恶化,直接威胁生命。

为了全民健康,能更及时的检查和及时的发现并及时的治疗,根据《中华人民共和国传染病防治法》精神及和谐社会的基本要求,切实贯彻传染病防治工作,特举办“07肝病免费康检”全民健康行动,本次活动定于2007年3月15日起至2007年5月15日止,敬请相互转告。(说明:康检时前晚10点以后禁食,次日早晨空复)

举办单位: 南京京华医院肝病防治机构
(南京市新街口淮海路146号)

康检咨询: 025-84406850

康检项目:

- ◆免费化验肝病二对半
- ◆免费检查肝功能
- ◆免费检测肝病病毒HBV-DNA
- ◆特殊贫困户的患者可凭当地政府有效证明,治疗费用减免50%

工作时间: 上午8:00至下午17:00
(节假日正常门诊)